
   

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2019 – 2020  

Αθηνά Κορνελάκη,  

Διδάκτορας στη Διδακτική Φυσικών Επιστημών  

στην προσχολική και πρωτοσχολική ηλικία 

akornelaki@uoi.gr 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΜΑΘΗΜΑ: Το Μουσείο ως χώρος εκπαίδευσης στις Φυσικές Επιστήμες και την Τεχνολογία 
 

Το μάθημα πραγματεύεται τον εκπαιδευτικό ρόλο των μουσείων, ως χώρων εκπαίδευσης στις Φυσικές 

Επιστήμες. Μελετά τη διασύνδεση της Μουσειο-παιδαγωγικής και της Εκπαίδευσης στις Φυσικές 

Επιστήμες στην έρευνα, στα Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών και στη διδακτική πρακτική, το ρόλο 

του εκπαιδευτικού στο σχεδιασμό, κατασκευή και την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

καθώς και την αξιολόγηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων υπό το πρίσμα της Θεωρίας της 

Δραστηριότητας.  

Στο πλαίσιο αυτό, οι φοιτητές εκπαιδεύονται στο σχεδιασμό εκπαιδευτικών προγραμμάτων και 

εκπαιδευτικού υλικού (μουσειοσκευών) για τη διδασκαλία θεμάτων Φυσικών Επιστημών σε 

μουσειακό χώρο ή τη σχολική τάξη. 

Η διδασκαλία του μαθήματος διαρθρώνεται σύμφωνα με το περίγραμμα του μαθήματος ως εξής: 

• Θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα, με ομαδικές εργασίες και εργαστηριακές 

ασκήσεις σε ομάδες. 

• Εργασία πεδίου σε επιστημονικά και άλλα μουσεία  

• Υποχρεωτική – απαλλακτική εργασία  
 

Στον τελικό βαθμό του μαθήματος συνυπολογίζονται η τελική εργασία (70%) και η συμμετοχή των 

φοιτητών/-τριών στην εργασία πεδίου (10%) και τις εργαστηριακές ασκήσεις (20%). 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΥΠΟΨΗ ΤΟΥΣ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 

ΠΡΟΤΟΥ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΝΤΑΠΕΞΕΛΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ. 

 

Καθώς όλα τα παραπάνω απαιτούν οργάνωση και πλήρη εικόνα του αριθμού των φοιτητών που θα 

δηλώσουν το μάθημα, παρακαλώ δηλώστε στο παρακάτω Google Form το ζευγάρι/ομάδα σας, ώστε 

να οργανωθούν αναλόγως οι εργαστηριακές ασκήσεις και η εργασία πεδίου 

https://forms.gle/cwdUKKit4xcJoohJA.  

Οι δηλώσεις θα γίνονται μέχρι και τις 9-11-2019. 
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Οι φοιτητές/φοιτήτριες θα έχουν τη δυνατότητα συνεργασίας με τη διδάσκουσα κάθε Δευτέρα από τις 

13:00 μέχρι τις 15:00 και κάθε Τρίτη από τις 15:00 μέχρι τις 16:00 στην Εργαστηριακή Αίθουσα 

Διδακτικής Φυσικών Επιστημών,  στον 2ο όροφο του ΠΤΝ.  

 

Τα θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα θα πραγματοποιούνται κάθε Τρίτη, 12:00-15:00 

στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων (1ος όροφος ΠΤΝ).  

Περαιτέρω οδηγίες για την εργασία πεδίου θα δίνονται στο μάθημα από τη διδάσκουσα. 

 

 

Η Διδάσκουσα 

Δρ.  Αθηνά Κορνελάκη 


